

Hodnotící zpráva za školní rok 2022/2023

Hodnotící zprávu předkládá DDM

Dům dětí a mládeže IČO: 00857751
Školní 95 IZO: 102730105
Jaroměř-Josefov
551 02

Zřizovatel: Město Jaroměř
Nám.ČSA 16
Jaroměř
551 02

Ředitel: Martin Kříž

Zřizovací listina ze dne 1.9.2014



Jaroměř - Josefov

1. Charakteristika Domu dětí a mládeže

Dům dětí a mládeže v souladu se Zřizovací listinou a Statutem, které schválil zřizovatel město Jaroměř, rozvíjí svoji činnost v oblasti volnočasových aktivit a zájmového vzdělávání. Celková kapacita dětí a mládeže v pravidelné zájmové činnosti je 579 osob v 55 zájmových útvarech. V nepravidelné zájmové činnosti včetně aktivit pro dospělé je celková kapacita DDM cca 5340 osob. Údaje vycházejí z evidovaných přihlášek do zájmových kroužků.

Činnosti probíhá na budově DDM v Josefově ve Školní ulici. V případě sportovních zájmových útvarů v pronajatých prostorách. Tělocvičny ZŠ B. Němcové (kapuera, vodáci) a aula Gymnázia (taneční kroužky, mažoretky), hale ASVAJ (badminton). tělocvična SOU (basketáři), tělocvična ZŠ Josefov (florbal, lakros).

Letní a táborová činnost byla letos realizována formou příměstských i pobytových táborů. Pro velký zájem byla nabídka rozšířena o více termínů v srpnu.

Materiální zabezpečení je odpovídající typu zařízení a v tomto roce nebylo zásadně obměňováno.

2. Hlavní úkoly DDM

Prioritním úkolem DDM ve školním roce 2022 – 2023 v září bylo zabezpečení maximální nabídky volnočasových aktivit pro děti a mládež z Jaroměře, Josefova a spádových obcí a nabídnout takové činnosti, které by zaujaly nové účastníky.

Nábor dětí do pravidelných zájmových útvarů byl realizován na základě informační brožury. tištěné ve firmě Forte tiskárny Sezemice. Tiskárnu jsme změnili z důvodu lepší předtiskové podpory. Informace zveřejňujeme na WWW stránkách, facebooku, dalších sociálních sítích. Doplňkový nábor nebyl realizován doplňkovými letáky a inzercí ve zpravodaji města. Příležitostné a spontánní akce byly inzerovány na plakátech, které byly umístěny v propagačních skříňkách na budově DDM, na sídlišti Zavadilka a na podloubí na náměstí ČSA. Využíváme také výletových ploch města, které spravují Technické služby. Dále zveřejňujeme informace o akcích ve Zpravodaji města. Většinu informací jsme přesunuli na sociální sítě, které se ukázaly jako velmi efektivní na seznamování účastníků s nabízenými činnostmi.

Nadále pokračuje zpracování osobních údajů dle standardu GDPR, které pro DDM zajišťuje externí firma.

Pracovní kolektiv zůstal v roce 2022-23 beze změn. Paní Košková se velmi dobře osvědčila ve funkci vedoucí oddělení. Ukázalo se, že byla přínosem pro zavedení nových trendů do činnosti DDM. U externích pracovníků a aktivistů, stále pocítujeme nedostatek vedoucích pro atraktivní Zájmové útvary jako je parkur, hudební obory např. skupinové bubnování, technické obory. Přesto se nám podařilo zajistit vedoucího pro kroužek 3D tisk a robohrátky.

3. Personální zabezpečení

3.1. Pedagogové pro volný čas

Ve školním roce 2022 - 2023 pracovali 3 pedagogové pro volný čas, včetně ředitele, přepočtený počet 3,8. K personálním změnám nedošlo. Stávající stav 3 pracovníků je dostačující a vedení DDM nepředpokládá nárůst interních pracovníků. Externích vedoucích pracovalo na DDČ a DPP 40 z toho 19 žen.

3.2. Pracovníci THP

Ve školním roce 2022 - 2023 pracovali na DDM 2 THP zaměstnanci (1 uklízečka na plný úvazek a 1 účetní a mzdová účetní na ½ úvazku). Přepočtený počet pracovníků byl 1,5 se jeví jako dostačující pro zabezpečení řádného chodu DDM.

3.3. Kvalifikace pracovníků

Všichni pracovníci DDM splňují kvalifikační předpoklady pro výkon funkcí, na které jsou zařazeni. Paní Košková začala studovat ped.fak. obor pedagog volného času. Vedoucí technického oddělení má pedagogické bakalářské vzdělání a titul Ing v potravinářském oboru. Interní pracovníci se vzdělávali na akreditovaných školeních rozličného zaměření ať pedagogického tak odborného. Účetní se průběžně vzdělává na školeních doporučených zřizovatelem i Krajským úřadem, aby aplikovala legislativní změny v oblasti účetnictví a mezd.

4. Řídící činnost

Kontrolní činnost se odvíjela od systému porad. Pravidelně, každý týden v úterý se konají porady pedagogických pracovníků. Všichni pracovníci se účastní provozních porad, které na DDM nahrazují pedagogické rady. Tímto systémem dochází ke kvalitnějšímu a přesnějšímu přenosu informací na všechny pracovníky DDM. Kontrolní činnost probíhá v oblasti pedagogické, kontrolou stavu deníků a hospitační činností v zájmových útvarech a na akcích pořádaných organizací. Hospitace provádí každý vedoucí u ZU svého oddělení. Ředitel provádí hospitace u ZÚ u kterých se vyskytují nedostatky nebo u nových externistů.

Proškolení BOZP zajišťuje pan Pospíšil (odborná firma na BOZP a PO) probíhají na začátku školního roku, na zahajovací poradě všech pracovníků včetně externích spolupracovníků. Pravidelné kontroly BOZP probíhají podle plánu kontrolní činnosti. Pravidelně probíhají revize sportovního náčiní, hasičských přístrojů a hydrantů a elektro zařízení. Tyto kontroly řeší DDM smluvně s dodavatelskými firmami.

5. Vlastní činnost organizace

5.1. Pravidelná zájmová činnost

V DDM ve školním roce 2022 – 2023 jsme měli v nabídce 55 zájmových útvarů .

Nově otevřené zájmové kroužky:

Počítačový kurz pro mládež a dospělé – vedoucí J. Žáček (7 účastníků)

3D TISK a robohrátky - vedoucí J.Žáček, které se nakonec sloučili do jednoho kroužku (8 účastníků)

Ouško vedoucí D.Košková, chovatelský kroužek zaměřený na péči a výchovu psů pro děti. (8 účastníků)

Obnovily se kroužky mažoretek ve všech soutěžních kategoriích. Je to výsledek koncepční práce vedoucí Natálie Komínkové.

TOP kroužky:

Capoeira - D. Gilka (25 dětí)

Badminton - J. a E. Černí (15 + 18 dětí)

Basketbal - A. Cejnarová (17 + 18 dětí)

Šachy - P. Staněk, A. Matoušová (45 dětí)

Stolní tenis - H. Vítková (12 dětí)

Rybáři – M. Mráz, P. Otman, P. Trchalík (35 dětí)

5.2. Příležitostná zájmová činnost

Akce pro veřejnost jsme obnovili v plném rozsahu. Podzimní prázdniny v ZOO, Drákulova cesta, Advent v muzeu, Hrátky s čerty, Vánoční besídka. Na veškeré prázdniny a ředitelská volna navazující na státní svátky jsme zajistily prázdninové akce a výlety.

Nejvýznamnějšími akcemi byly Hrátky s čerty v novém prostředí historické posádkové pekárny s koncertem pěveckého sboru ZŠ B. Němcové a rozdáváním donesených dárků dětem. Hojně navštívený byl i dětský karneval v PDA. Šachové turnaje měly tradičně vysokou účast soutěžících. Úspěch u návštěvníků měl Pohádkový les.

Velmi zdařilou akcí byl Dětský den v parku 28.5. - účast na 400 MŠ, 915 ZŠ, 519 SŠ - celkem 3 624 a Výlet do Prahy na „FOR FISHING“ - pro děti z rybářského kroužku - účast 32

5.3. Prázdninová činnost

V letošním roce jsme uspořádali po mnoha letech i pobytové tábory, které se tkaly také s hojným zájmem. Nevýhodou je menší kapacita pro účastníky a časová náročnost na vedoucí.

Putování Jičínskem 2023 – 6 dní, 17 dětí. Ubytování v DDM K klub Jičín

Soustředění Chvalkovice DrD – 6 dní, 15 účastníků. Tábor zaměřený na deskové hry typu Dračí doupe.

Příměstský tábor s výlety – 24. – 28. 7. 2023 Počet dětí: 28

1 den: Lanový park Na větvi a Hradecké lesy (Hradec Králové)

2 den: Klášter Broumov a farma Wenet

3 den: Pevnost Josefov

4 den: Mirakulum

5 den: Toboga Jump a Cinestar Hradec Králové

Taneční a divadelní pobytový tábor – 13. – 19. 8. 2023

Počet dětí: 20, 7 dní

Tábor se uskutečnil na DDM Klíč mimo středu, kdy nás čekal výlet na Loděnici a Staré koupaliště.

Had'ák – 24. 7. – 4. 8. 2023

Činnost zaměřená na delší pobyt v přírodě, tábornické dovednosti, samostatnost a přitom kolektivní soužití.

12 dní

Počet dětí: 20

Sportovní příměstský tábor – 5 dní, zaměřený na basketbal, ale i fyzickou přípravu u dětí, celkem 28 dětí. Tábor má za cíl jednak rozvoj herních dovedností stávajících členů, ale i motivovat nové hráče k zařazení do pravidelných tréninků ve školním roce.
Vedoucí: Martin Jecha

6. Spolupráce s jinými zařízeními a organizacemi

Spolupráce se po období restrikcí kvůli Covidu obnovila a úspěšně se rozvíjí i s dalšími organizacemi a školami v okolí.(šachy)

Dětský den – téměř všechny organizace, kluby a spolky pracující s dětmi a mládeží ve městě (Pionýr, Skaut, TJ Jiskra Jaroměř, Sokol Josefov, Sokol Jaroměř....)

Šachové turnaje – rozhodčí (TJ Jiskra Jaroměř ŠO)

Rybářské závody – pro děti z kroužku na závěr – předání povolenek spolupráce s MO Starý Ples

Spolupracujeme s Bastionem I – pevnost a podzemí Josefov, Muzeum Jaroměř, Ravelin XIV.

6.1. Spolupráce se zřizovatelem

Nadále pokračuje spolupráce na výborné úrovni jako v minulosti. S novým vedením města jsme navázali vstřícné vztahy, které by se měly projevit v realizaci našich záměrů v budoucnosti. Veškeré problémové situace vyplývající z provozu DDM a případně z kontrol provedených v DDM jsou řešeny věcně a vždy dojdeme ke vzájemnému konsenzu.

7. Propagační činnost

Neustále zdokonalujeme nový elektronický systém přihlašování do kroužků, který jsme rozšířili na rezervační systém na příležitostné akce a přihlašování na tábory. Podařilo se nám spustit další službu platby kartou přes platební bránu. Což nám zajistí dokonalý přehled o vážných zájemcích o jednotlivé akce.

8. Materiálně technické zabezpečení

V tuto chvíli jsou obě oddělení dostatečně vybavené. Budeme potřebovat pouze sezonní drobný materiál na činnost kroužků a akce.

Sportovní sklad – nákup nových pomůcek k činnosti sportovních kroužků, ale i na prázdniny, akce, tábory (kompresor)

Badminton – košíčky

Rybáři – materiál na činnost a odměny za cca 10 tis. na závody Velká Jesenice (+ autobus na výlet v zimě nebo zjara 2024)

Pokémóni – účast na turnajích (Praha)

Šachisté – účast na turnajích v okolí (autobus na nejméně dostupný turnaj – uskutečníme společně s Cestíkem (výlet) - v jednání nákup šachových triček (se šachových oddílem)

Dračí doupe – materiál k činnosti (hry, karty, v jednání trička)

PC kroužky – PC robohrátky a 3D tisk (materiál ke 3D tiskárně)

Uvažujeme o koupi skákacího hradu.

Plánujeme rekonstrukci tanečního sálu. Oprava (výměna podlahy), výměna zrcadel a žaluzií. Dlouhodobý záměr je revitalizace dvorečku na multifunkční hřiště vhodné na sporty, vyžití malých dětí (hrací prvky, nízké lanové aktivity apod.) a relaxační posezení.

9. Ekonomické zajištění činnosti

V roce 2022 skončilo hospodaření DDM Klíč se ziskem 53 582 Kč. Finanční vypořádání se zřizovatelem proběhlo bez problémů.

Zdroji financování je příspěvek zřizovatele - Města Jaroměř, který pokrývá provozní výdaje organizace 1 553 000Kč a dotace MŠMT na mzdy, OPPP a učební pomůcky 2 799 834 Kč. Dále jsme dočerpali dotaci ze Šablon 213 647 Kč. To jsou hlavní zdroje financování. Dalším zdrojem jsou poplatky za pravidelnou zájmovou činnost, které jsou vybírány na celý školní rok. Dále pak výnosy z činnosti celkem 1 137 363 Kč. Viz výkaz zisku a ztrát v přílohách.

10. Výsledky kontrol

V letošním roce proběhly kontroly ze strany oddělení auditu zřizovatele. Neshledaly žádné nedostatky.

11. Závěry

Lze konstatovat, že úkoly a funkce svěřené zřizovatelem DDM, byly splněny. Nový školní rok je připravován v souladu s poptávkou dětí a mládeže ve spádové oblasti po aktivitách ve volném čase se snahou o posílení spontánních aktivit ve dnech pracovního volna a krátkých prázdninách v souvislosti se školskou legislativou. Snahou bude nabídnout nové aktivity a vzhledem ke klesajícímu počtu žáků zapsaných do základních škol, udržet stejný počet účastníků všech volnočasových činností a aktivit DDM.

.

Výroční zprávu zpracoval Martin Kříž, ředitel DDM Klíč. Tato výroční zpráva je zpracována za školní rok 2022 - 2023 a je veřejně přístupná.

V Jaroměři dne 30. 10. 2023



Kontaktní informace DDM Klíč i na jednotlivé zaměstnance



Oficiální název

Dům dětí a mládeže Klíč

IČO 857751

Banka KB 35-5703590257/100

E-Mail

ddmklic@seznam.cz

ddm.art@seznam.cz

ddm.sport@seznam.cz

ddmklic.ucetni@seznam.cz

<i>Jméno</i>	<i>Funkce a zařazení</i>	<i>Mobil</i>
Martin Kříž	Ředitel	774 097 009
Andrea Matoušová	Pedagog volného času-vedoucí odd. sport a technika	603995639
Iveta Rykrová	Pedagog volného času -vedoucí odd. estetika	733642218
Karolína Motyčková	Účetní-administrativa	733569555



